



## Tradicionalni slovenski zajtrk – Dan slovenske hrane 17.11.2023

Tretji petek v novembru, 17. 11. 2023, smo na naši šoli obeležili Dan slovenske hrane in spremljajoči Tradicionalni slovenski zajtrk (TSZ).

Projekt je nastal na pobudo slovenskih čebelarjev in poteka že trinajsto leto. Namen Tradicionalnega slovenskega zajtrka je izobraževati in ozaveščati najmlajše, vzporedno pa tudi njihove starše, vzgojitelje ter širšo javnost o tem, kako pomembno je, da je hrana iz lokalne bližine ter da je vključevanje zajtrka v prehranjevalne navade zelo pomembno. Slogan letošnjega Tradicionalnega slovenskega zajtrka je »**Kruh za zajtrk – super dan!**«.



Letošnji plakat za Tradicionalni slovenski zajtrk krasi ilustracija naše priznane ilustratorke Ančke Gošnik Godec iz pravljice *Bogata in uboga sestra*. Pravljica in ilustracija sta objavljeni v knjigi *Babica pripoveduje*.

Poleg tradicionalnega zajtrka je na šoli potekalo še veliko drugih aktivnosti.

Mlajši učenci so se srečali s čebelarjem, ki jim je približal pomen čebel, njihovo pridno delo, življenje v čebelnjaku, delo čebelarja, Kranjsko sivko in predstavil okusne čebelje pridelke.





Pridružili smo se pobudi Čebelarske zveze Slovenije, ko na dan medenega zajtrka šolski pevski zbori po vsej Sloveniji ob istem času zapojejo pesem Leti, leti moja čebelca. V avli šole so se zbrali učenci iz vseh razredov in prisluhnili petju kar treh šolskih zborov (Cici zbor, Otroški pevski zbor in Mladinski pevski zbor) pod mentorstvom učiteljice in zborovodkinje Polone Šuligoj.



V avli je bila pripravljena razstava na temo DAN SLOVENSKE HRANE – SUPER DAN. Razstavo so pripravili učenci 6. razredov pod mentorstvom učiteljice Saše Mulec Troha in učenci, ki obiskujejo izbirni predmet sodobna priprava hrane pod mentorstvom učitelja Sebastjana Kovača. Razstavili so kruh, ki so ga spekli sami.



Ustanoviteljica



Mestna občina  
Ljubljana



JOŽE  
PLEČNIK  
150  
LET / YEARS



Na dan Tradicionalnega slovenskega zajtrka se nam je pridružil minister za obrambo Marjan Šarec v funkciji ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Udeležil se je zajtrka z učenci prvega in drugega razreda. Minister se je udeležil tudi predavanja čebelarja. Ob zaključku obiska je pevski zbor zapel pesem na temo čebel.



Minister za obrambo Marjan Šarec v funkciji ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano na današnji dan slovenske hrane na Osnovni šoli Franceta Bevka v Ljubljani | Avtor: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano



Zapisa: Branka Potočnik, organizator šolske prehrane

Fotografije: Branka Potočnik, Uroš Bogataj, Min. za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

